
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

４けたのたし算（くり上がり）

解答

たけしさんは，家から公園を通って，駅へ行きます。たけしさん

の家から公園までの道のりは，1273ｍです。公園から駅までの道

のりは，3098ｍです。 

たけしさんの家から駅までの道のりは，何ｍでしょう。式と答え

を書きましょう。 

 

式　1273＋3098＝4371　　　　 答え　4371ｍ 

 

 

 

 

 

図にすると，上のようになります。 

 

 

北小学校の図書室には8351さつの本があります。南小学校の

図書室には7860さつの本があります。 

全部で何さつの本があるでしょう。式と答えを書きましょう。 

  

式　8351＋7860＝16211　　　  答え　16211さつ 

 

 

 

 

 

北小学校の図書室の本の数，8351さつに，南小学校の図書室の

本の数，7860さつをたします。8351＋7860を筆算に直して，

計算をします。 

例題

解答

例題
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

練習

【練習しよう】

１　さくら山には2276本のさくらの木がはえています。うめ山には

2945本のうめの木がはえています。 

さくらの木とうめの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを

書きましょう。 

２　東町には6338人の人が住んでいます。西町には4982人の人が住ん

でいます。 

東町と西町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを

書きましょう。 
 

 

 

 

 

 

解答───────────────────────────────────── 

１　式　2276＋2945＝5221　　   答え　5221本 

２　式　6338＋4982＝11320　　答え　11320人 

１

 

 

 

さくらの木とうめの木の本数をたします。式は　2276＋2945　になり，これ

を筆算の式に直して，計算します。 

２

 

 

 

東町に住んでいる人の数，6338人と，西町に住んでいる人の数，4982人をた

します。式は　6338＋4982　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　お兄さんのちょ金箱には2861円のお金が入っています。弟のちょ金箱には

2097円のお金が入っています。 

全部で何円のお金が入っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　たけしさんは，家から公園を通って，駅へ行きます。たけしさんの家から公

園までの道のりは，3767ｍです。公園から駅までの道のりは，2468ｍです。 

たけしさんの家から駅までの道のりは，何ｍでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

３　さくら山には973本のさくらの木がはえています。うめ山には1281本の

うめの木がはえています。 

さくらの木とうめの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書きま

しょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　東町には7942人の人が住んでいます。西町には8519人の人が住んでい

ます。 

東町と西町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

２　北小学校の図書室には8307さつの本があります。南小学校の図書室には

7926さつの本があります。 

全部で何さつの本があるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　きのうの花火大会では9407発の花火が上がりました。今日の花火大会では

6598発の花火が上がりました。 

全部で何発の花火が上がったでしょう。式と答えを書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　お兄さんのちょ金箱には3215円のお金が入っています。弟のちょ金箱には

2587円のお金が入っています。 

全部で何円のお金が入っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　たけしさんは，家から公園を通って，駅へ行きます。たけしさんの家から公

園までの道のりは，1077ｍです。公園から駅までの道のりは，4125ｍです。 

たけしさんの家から駅までの道のりは，何ｍでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

３　さくら山には1314本のさくらの木がはえています。うめ山には991本の

うめの木がはえています。 

さくらの木とうめの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

ばこ 

ぜん  ぶ 

えき 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　東町には6781人の人が住んでいます。西町には5219人の人が住んでい

ます。 

東町と西町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

２　北小学校の図書室には7753さつの本があります。南小学校の図書室には

6977さつの本があります。 

全部で何さつの本があるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　きのうの花火大会では5189発の花火が上がりました。今日の花火大会では

4851発の花火が上がりました。 

全部で何発の花火が上がったでしょう。式と答えを書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　たけしさんは，家から公園を通って，駅へ行きます。たけしさんの家から公

園までの道のりは，985ｍです。公園から駅までの道のりは，1756ｍです。 

たけしさんの家から駅までの道のりは，何ｍでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

２　東町には5607人の人が住んでいます。西町には4983人の人が住んでい

ます。 

東町と西町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

３　北小学校の図書室には9275さつの本があります。南小学校の図書室には

8835さつの本があります。 

全部で何さつの本があるでしょう。式と答えを書きましょう。　 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　お兄さんのちょ金箱には1855円のお金が入っています。弟のちょ金箱には

1523円のお金が入っています。 

全部で何円のお金が入っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　さくら山には894本のさくらの木がはえています。うめ山には1059本の

うめの木がはえています。 

さくらの木とうめの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

３　きのうの花火大会では8815発の花火が上がりました。今日の花火大会では

7395発の花火が上がりました。 

全部で何発の花火が上がったでしょう。式と答えを書きましょう。　 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／8算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　赤いバケツには水が2581mL入っています。青いバケツには1338mLの

水が入っています。黄色のバケツには452mLの水が入っています。次の問題

に答えましょう。 

①　赤いバケツと青いバケツに入った水は合わせて何mLでしょう。式と答え

を書きましょう。 

②　青いバケツと黄色のバケツに入った水は合わせて何mLでしょう。式と答

えを書きましょう。 

２　南の島のすなはまに，赤い貝がらが8752こ，白い貝がら5965こ，黒い

貝がらが804こあります。次の問題に答えましょう。 

①　白い貝がらと黒い貝がらの数は全部で何こあるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

②　赤い貝がらと白い貝がらの数は全部で何こあるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／8算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　さくら山には1371本のさくらの木がはえています。うめ山には1952本

のうめの木がはえています。つばき山には2894本のつばきの木がはえていま

す。次の問題に答えましょう。 

①　さくらの木とうめの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

②　うめの木とつばきの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

２　南町には7403人の人が住んでいます。東町には5539人の人が住んでい

ます。西町には1098人の人が住んでいます。次の問題に答えましょう。 

①　南町と東町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

②　南町と西町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／8算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

１　さくら山には2608本のさくらの木がはえています。うめ山には2733本

のうめの木がはえています。つばき山には7955本のつばきの木がはえていま

す。次の問題に答えましょう。 

①　さくらの木とうめの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

②　うめの木とつばきの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

２　南の島のすなはまに，赤い貝がらが3057こ，白い貝がら6874こ，黒い

貝がらが3649こあります。次の問題に答えましょう。 

①　白い貝がらと黒い貝がらの数は全部で何こあるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

②　赤い貝がらと白い貝がらの数は全部で何こあるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 
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